



不一样的邻居

重庆市合川区久长街小学
五年级6班 杨俊熙
指导老师 平豪

那是一个冬日的清晨，天下着蒙蒙细雨，寒风呼呼地在耳边怒吼，划在脸上像刀割一般。睡过头的来不及吃早餐，抓起书包就往学校飞一般地赶去。

在一个红绿灯路口，我碰见了正在清除宣传单的张叔叔，只见叔叔的耳朵被冻得红彤彤的，那颜色就像秋天的大红枫叶一样，脸颊像熟透了的大苹果，手的颜色就更不用说了，铁青铁青的。

他不停地清除着墙上的宣传单，“刷刷刷——”动作干脆利落，一张清除完又走到另一张宣传单前。他的右手刚举起来，却突然停在了空中，似乎定格了。只见他身子往前面靠近了些，好像在仔细阅读宣传单上的内容，接着又看见他微微地摇了摇头，轻轻地叹了一口气，便缓缓离开了。

怎么了？发生了什么事？我很纳闷，为什么他没有清除掉那一张宣传单呢？好奇心使我要去看个究竟。过了马路，来到那宣传栏面前，映入眼帘的是一张寻人启事……

我终于明白了。细雨仍然在飘飞，街上的行人裹紧厚厚的衣服匆匆赶路，我若有所思地向学校飞奔而去。

依靠着线飞行。小黎看见自己的风筝飞得这么高，欣喜若狂。她对阳阳喊：“快看！快看！我的风筝飞得这么高，它想去和太阳嬉戏！”阳阳望向小黎手指的方向，哇！他发现风筝在空中飞翔着，似一只雄壮的老鹰，不禁拍手鼓掌喝彩道：“小黎，你好厉害，加油！我们一起让风筝飞得更高吧！”于是两个小伙伴一会儿转动着风筝的“小滚轮”，一会望向高空中的风筝，这时的风筝也似乎真的成为了天空中一只飞翔的鸟儿。

春天在哪里？春天在绿草如茵的大地上，在小朋友嬉戏的笑声里！

家里的绘画达人

重庆市合川区久长街小学
三年级7班 池玥祯
指导老师 豆敏露

只见她铺好一张纸，拿起一支笔，摆出“大师”的架势，紧接着便开始挥笔作画。她时而皱起眉头，时而又灵机一动。真难想象，她究竟会画出怎样的作品。凑近一瞧，只见高耸入云的山峰矗立，花草在雨中尽情狂欢，乌云在空中缓缓移动，好似在与这座山峰告别。她所画的一切是如此逼真，每次看到她的画，仿佛我已置身于那个情境之中。除此之外，她还画过万物复苏的春天、叫声清脆悦耳的黄鹂、活泼可爱的兔子，各种各样的画面都被她描绘得栩栩如生，仿佛真实存在一般。

我的动物朋友

重庆市合川区久长街小学
四年级6班 邓铭辰
指导老师 李美玲

六一儿童节妈妈送了我一只小巧可爱、浑身雪白的小奶猫。

它十分可爱。头上的耳朵尖尖的，一双大眼睛水汪汪的，鼻子十分小巧，嘴巴常常带着微笑。它的脑袋与雪白的身子相比，真大！它那条又长又白的毛茸茸的小尾巴甚是可爱，

像一根小羽毛，真有趣！

这是一只贪吃、贪睡又贪玩的“懒猫”。每次我刚倒入猫粮，它就倏地一下冲过来吃了。当它睡觉时，一睡就是几个小时。你别看它懒，只要我说一声“出去玩了”，它就会一下子醒过来跑去挠门，生怕我们不带它似的。对了，我公布一下那只小猫叫“小白白”，这个名字好听吗？

有一次下雨了，我没能陪小白白出去玩，它似乎很生气，一边对我“喵呜——喵呜——”叫，还一边对我施展“喵喵拳”，好像在对我说：“大坏蛋！凭什么不带我去玩，再不带我去玩我就挠你！”于是我就只好带着小白白出去了。我站在屋檐下看着它被雨水一点一点淋湿，过了一会儿，它又对我“咪咪咪”地叫，又好像在对我说：“铲屎官，朕错了，朕下次不在下雨时玩了，朕不舒服，快带朕去医院吧！”它可真笨，真是个小傻瓜！

小白白是我的心肝小宝贝，谁都不可以欺负它。它是一只既可爱又有趣的小猫！

登陆金星

重庆市合川区久长街小学
六年级3班 唐淦凌
指导老师 何世强

3051年，人类经过了了几百年的科技冲刺，步入了二级文明时代。改造金星计划在3051年7月9日开始进行，我带着任务出发了。

“嗡——”星级飞船“探索者号”升入了高空，不一会儿便驶出了地球，而我驾驶着它规避着周边层出不穷的飞船和设备，点下了操纵板中的“空间跳跃”按钮。“嗖嗖嗖——”我以超光速的速度避开了前方的物体。此时，“星航”卫星操控仪弹出了一个界面，智能机器人显示“请输入目的地”。我一边控制飞船的操纵杆，一边点击“星球”一列，里面有：“‘一级保护区’水星、‘二号地球’火星、‘能源库’太阳、‘舰队中心’木星……”我在众多星球中找到了‘二级创改区’金星，这时飞船嗡的一声，载着我立刻来到了金星面前。

我穿上最新的“Vio.3.D”宇航服登陆金星。我的胸口变

得无比沉闷，再看压力表，上面的压力比标准大气压高出了92倍！于是我转动宇航服上的按钮，感觉自身的压力值变小了。我松了一口气，但下一秒手表上忽然出现了特级警报！100km/s的风暴正在快速逼近，这可比地球上的12级大风强3倍！

我的心里像是怀揣着一只兔子，怦怦跳个不停。我沉着冷静地操控着宇航服上的按钮，嘀的一声，宇航服被强化，形成了一个金属外罩，同时我的移动速度也增加了，迅速离开了危险区域。一切归于平静后，金星的这一片地区即将迎来日出。一抹强光从天边亮起，我感觉气温正在不断升高，仿佛处在一个蒸笼之中。我的宇航服开始吸收光能和热能自动充电，为宇航服的恒温系统补充能源。这时，太阳在这个截然不同的星球上升起了。

我拿出了指南针，上面显示：“当前外界气温436℃，当前人体温度36℃，太阳正在当前地区的西边升起。”不过，你可能会奇怪，为什么太阳是从西边升起？那是因为这颗星球形成时，和某颗行星相撞，使得自转方向改变了。而现在，我所在的地区是这个地球上唯一一个能看见太阳升起的地区。

我收集好了各项数据后，就从这颗星球旁的星门回到了指挥部，完成了登陆金星的任务。我相信，经过时间的洗涤，在不久之后，这一颗与地球截然不同的星球，一定会在人类科技的改造下成为另一个适合生存的家园。

本版文字编辑 石芸凡

春光下的嬉戏

重庆市合川区久长街小学
三年级2班 莫云童
指导老师 雷敏

春光明媚，阳光普照，山河秀丽，这不是嬉戏的好时节吗？

果然，广场上的几个小朋友正在玩呢！小刘悠闲地躺在一个枕头上，手里捧着面包津津有味地吃着。一旁的小赵和宇宇正在表演，小赵闭上眼睛，正在唱歌。宇宇念叨着：“左三拳右三拳，上钩拳呀下钩拳！”原来他在练武术呢！小杨脚尖一扬，踢向足球，每次都把球踢出老远。

小黎和阳阳也玩得兴致勃勃，小黎一手牵着阳阳，一手转动着风筝的“小滚轮”。她望向风筝，风筝似一只活的绶带鸟，

